

## 梅巴侬家族历史

### 规模虽小，雄心万丈

自 1862 年投身于酒商生意起，梅巴侬家族已然走过了漫长的道路。MVP Wines 的建成，更是为家族企业注入了活力，在国际化道路上越走越远。

梅巴侬家族企业的出口分公司 MVP Wines 已进军十余国市场，售出三百万瓶酒液。如今四十多岁的青年掌舵人埃瑞克（Erik），精通英法双语，在前四代葡萄酒商开辟的航道上继续前行。立足于阿尔萨斯之源，放眼世界。“人人都有自己的梦、理想、和经历。当我们 2009 年建立这个分支的时候，我父亲只发展了欧洲市场，而他想实现自己的美国梦。因此我们当年的最大目标是美国与加拿大。”五年后，得益于针对北美市场的商业网络的建成，具体策略才得以落实。



### 定制产品

朝着亚洲航行中，埃瑞克将目光放得更加长远。他聘用了一流的团队：三个中国代理、两个韩国日本代理、一个越南代理……产品目录齐全，风格各异，红白兼有，静酒起泡俱得，各地的酒款尽入囊中。“我们在波尔多的生意历史久远，如今已有三百余家从小酒庄到列级名庄的合作商，当然法国与欧洲其他地区也未偏废。”定制服务-贴牌生产是我们的核心竞争力，目前占据公司营业额的半壁江山。

### 现代与传统交融

MVP Wines 在 2016 年投资建造了一条专用生产线，位于埃罗省蒙彼利埃市的新物流中心内，又是一步长足迈进。用途多样，灵活应变，产能每小时 2000 瓶，满足了小量市场的需求。因为在梅巴侬家族中，人性化规模与工业化程序相辅相成，传统与创新相得益彰。一方面，家族的品酒师精心挑选葡萄与土地，与生产伙伴紧密合作。另一方面，采用最新的葡萄种植与酿制技术，保障质量顶尖、生产可溯。

.../...

## 有价值的合作伙伴

在行业巨头面前，MVP Wines 秣马厉兵发起挑战：从业 150 年，经验老道，热情不减，反应灵活，性价比高，尤其是入门级产品与密封发酵起泡酒。有如饕餮之胃口：“做事有始有终，我们着力于在未来五年间，购入朗格多克鲁西荣或波尔多的地产，此番既可保证一部分供给，亦可将我们的品牌陈列出来，并与‘城堡’联系在一起，这对于我们的客户来说，意义非凡。”企业名称本身就意味深远：MVP 可作 Meyblum-Vineyards-Partner 梅巴依葡萄园合伙人，亦可作 Most Valuable Player 最具价值选手。

## 诞生企业家的家族

由父至子，他们向来果敢。融合了对葡萄酒的热情和对商业的热忱，梅巴依家族人在酒商中开辟出自己的道路，从阿尔萨斯走到世界各地。

子承父业。在十七世纪，路易十四统治时期，瓦伦丁·梅巴依就开始在艾伦巴克的阿尔萨斯中心的一块良田，种植葡萄。葡萄酒情怀与商业嗅觉是他与生俱来的。让·巴普提斯特是家族里第一个从军又从商的人，自 1862 年始，他扩大家族产业的经营范围到葡萄酒蒸馏。他的后人夏尔与弗朗追随他的脚步，一个边开办酒商边管理银行，一个边经营酒商边经营纺织工厂。弗朗的三个儿子，让·卢克，保罗，和马提亚斯，继承了家族土地，齐心协力双管齐下：一方面发展生产上的合作关系，一方面决心开展酒商生意。

## 与生俱来

1975 年，兄弟中最受器重的让·卢克正值 31 岁，扛起了家族的重担，并在同年成为了埃瑞克的父亲。他并未因家庭而放松工作。优秀的他在 16 岁就通过了高中毕业会考。他决定开辟欧洲市场。“在国外服兵役之后，我父亲在斯特拉斯堡的科隆博格餐厅开始了自己的职业生涯，接着在欧共体任市场分析专家。他从经历中汲取的，不仅仅有匠人精神，也有工业化思维和国际化视野。”埃瑞克说。

## 国际化道路



Erik et Nadège Meyblum

埃瑞克不想做个大少爷，而急于用行动证明自己。他拿到了国际商务的 MBA 文凭，想自己开创一片天地。“我成为了象牙海岸一家子公司的经理，专业做搬家。”接着他创立了一家公司，经销埃克森美孚产品，接着又创办了一家咨询公司，服务于布依格，波洛莱等名企。然而本心还是让他回到了这里。“在 2009 年，我加入了家族企业。法国市场在竞争加剧与消费降低的夹缝中发展唯艰。我向父亲建议发展外贸。”于是埃瑞克开始探究酒水行业，在经理的指导下，学习知识，产生热忱，一步步向上攀登。“一开始确定的方向既不符合公司实情，也不符合目标市场的需求。失败是成功之母。我浪费了五年，才在市场分析的支持下，修正了公司道路的偏差，并将全身心投入了公司。”

.../...

## 兢兢业业，乐在其中

产品品类、运营方式、人员团队——都推倒重来！他性格直爽，做事果敢。然而离得更近一点看，仍能从他身上发现先人的影子，同样的笛卡尔主义，作风严谨。“我的祖父在战争中是个积极的抵抗派。我的一个叔叔当过上校，一个姑姑做过边防军空军，一个表亲曾任宪兵统帅。在我的家族中，我们不会冒无谓的风险，有了金刚钻才揽瓷器活。”这些准则使企业得以持续发展、声名卓著。孜孜不倦的工作也让梅巴依怡然自乐。“我祖父喜欢罗纳河红酒，我父亲喜欢波尔多右岸的酒庄。”而对于埃瑞克而言，阿尔萨斯的葡萄酒，尤其白葡，才是至爱。作为 MVP Wines 的总负责人，埃瑞克精益求精，一丝不苟，游历全球，接管家族事业。



## 家族标志，一目了然

梅巴依的标志源自于埃吉桑三城堡并非偶然。梅巴依与其他阿尔萨斯葡萄种植者本同根同源。十一十二世纪始建于格拉茨城堡山（以一级名庄著称），起初只有一个堡垒，在 591 米的高度俯瞰整个平原。十五世纪时被废弃，如今只余三个粉红砂岩的主塔。中间的是最古老的瓦伦伯格城堡，昔日埃吉桑权贵伯爵的产业。北边的是达格思伯格城堡，最为雄伟壮观，南边的则是威克蒙德城堡。三座城堡，三个兄弟，遥相呼应。

## 联系我们

MEYBLUM & FILS SAS | MVP WINES SARL

ZA DU BOSQ – LAS MAYOLAS 10C

34130 MUDAISON – FRANCE

TEL: +33(0)4.34.22.12.75

CONTACT@MEYBLUM.COM